



---

第七十五届会议

议程项目 8

一般性辩论

2020 年 10 月 6 日土耳其常驻联合国代表给秘书长的信

谨就叙利亚政权代表在 2020 年 9 月 26 日联合国大会第七十五届会议一般性辩论期间所作的发言写信给你。

土耳其拒绝接受叙利亚政权的全部妄言。凶残的叙利亚政权早已失去了合法性，它继续滥用大会一般性辩论来歪曲事实，转移人们对其在叙利亚造成的巨大破坏和苦难的注意力，这是可耻和不可接受的。叙利亚政权对数百万叙利亚人的死亡、残害、绑架、饥饿和强迫失踪负有责任。

该政权犯下的危害人类罪、违反国际人道主义法的行为和战争罪在无数联合国报告中都有记录。这个政权公然使用化学武器，对本国人民施以酷刑，并通过从监狱中释放数千名恐怖主义分子，一手扶植了达伊沙。正是由于该政权的战术合作和作战的空中支援，才使达伊沙得以迅速扩张。

一个不择手段地使用一切武力和暴力工具来延长独裁统治的政权，是没有资格向任何人讲授反恐怖主义或遵守国际法的。一个手上沾满数千名无辜叙利亚人鲜血的政权，一个蓄意以医院、学校和市场为目标的政权，再也不能声称代表其人民说话。

请将本函作为大会议程项目 8 的文件分发为荷。

常驻代表

费里敦·瑟纳尔勒奥卢(签名)

